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資料２-５

⑤ アンケート結果（防災基礎から被災者支援まで）

・コーディネーター最終日アンケート



H29_1 コーディネーター最終⽇アンケート集計
１ 2 3 4 5 6

設問

講義の内容
に対して、
受講者のレ
ベルは適当
でしたか︖

受講者同⼠
の⼈的交流
は活発でし
たか︖

会場のレイ
アウト（机
やいすなど
の配置）は
適切でした
か︖

スクリーン
は⾒やす
かったです
か︖

会場の照明
は適切でし
たか︖

⾳量・⾳質
は適切でし
たか︖

防災基礎 適当 ある程度
活発 適切 ⾒づらい 適切 適切

災害への備え 適当 どちらとも
いえない 適当 ⾒やすい 適切 聞きづらい

警報避難 ⼀部⾼い ある程度
活発 適切 ⾒やすい 適切 適切

応急活動・資源管理 適当 ある程度
活発 ⾒づらい 適切 適切

被災者⽀援 全体的に
⾼い

⾮常に
活発 適切 ⾒やすい 適切 適切

適切

適切でない

受講者アンケートの結果 →

見やすい

見づらい
適切 暗い

適切

聞きづらい
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H29_1 コーディネーター最終⽇アンケート集計
7 8 9 10 11 12 13

設問
空調は適
切でした
か︖

教材・備
品は⼗分
でした
か︖

研修の実
施時期は
適切です
か︖

1コースあ
たりの⽇
数（2⽇）
は適切で
したか︖

単元数
（10単
元）は適
切でした
か︖

単元の⻑
さ(75分）
は適切で
したか︖

スタッフ
の対応は
いかがで
したか︖

防災基礎 適切 ⼗分 適切 短すぎる 適切 適切 ⾮常に
活発

災害への備え 適切 ⼗分 適切 適切 適切 適切 どちらとも
いえない

警報避難 適切 ⼗分 適切 適切 適切 適切 ⾮常に
活発

応急活動・資源管
理 適切 ⼗分 適切 適切 適切 適切 ⾮常に

活発

被災者⽀援 適切 ⼗分 適切 適切 適切 ⾮常に
活発

受講者アンケート
の結果 →

暑い

寒い

暑い 適当

寒い

十分

不十分

長すぎる短すぎる

長すぎる

適切

短すぎる

多すぎる少なすぎる

多すぎる

適切

少なすぎる

長すぎる短すぎる

長すぎる

適切

短すぎる
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